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SA: LRI Z A
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SA - E .S - MSAY - BAS 0l aro Aue HEs2
2 Xteld M ot 3,038,383 2,633,489 404,894
= 387,163
Xl 460,400
J| 81,820
= 289,903
Al 1,819,097
XNEBH &4 321,590 108,930 212,660
S0t & AHeHE AN EE 321,590 108,930 212,660
2otz & Az 24 29,140 31,700 22,560
201 B2 H| 9,240 15,300 6,060
01 AFR222ltl 8,040 14,100 6,060
OAHIIHMMAS A BAAY
80,0008 * 10 = 33| 2,400
O&eAA A X" 2E 120,000& * 2204 A 2,640
OZHNAE 3o 2H 3,000,000& 3,000
03 A2 A | 1,200 1,200 0
o222l AHI23NA 2 Q!
600,000& * 23| 1,200
307 2I2t0| & 19,900 16,400 3,500
02 QI 2tAAFA} 19,900 16,400 3,500
O=MME EHEZH 4,900,000& 4,900
OF0II= A w= 15,000,000 15,000
AHIANEBHEH 29 45,100 45,100 0
201 B2 H| 2,640 2,640 0
01 At 22l | 2,640 2,640 0
OAHIAEEHE AIRA 24| 1,200,000 1,200
OAMHIXNAEEHE EHOIX |KAE4H|
120,000& » 128 1,440
301 2t A=z 42,460 42,460 0
11 J|EIE A S 42,460 42,460 0
OAHIANAEBENEH 22X AdE4A
35,000 = 28 * 250 17,500
OSIIBLIEHRA AHIEA
40,000 » 13" » 43| » 128 24,960
AHENE AN EE 2,890 1,630 1,260
201 Bt29H| 2,890 1,630 1,260
01 AR 22l | 2,890 1,630 1,260
OFBHIEA el 2 AAN 22|
650,000 650
ORSY HMUTANS BHLY
80,000 » 7¥ * 43| 2,240
HED| HIIHEA 12,300 0 12,300

- 143 -



2A:

DALY )}

Mz XNGEM =Y
e SOrety 8 AHEA EHE EERED
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201 2Et2AH| 2,100 0 2,100
01 A2 22| 2,100 0 2,100
© HZEI| HIIZHAM 2,100,000 2,100
301 Lt A2 10,200 0 10,200
M IIEIE A3 10,200 0 10,200
© AHEI| AHIIZHAI J|s=odd X& 24
150,0008 * 12 % 20 3,000
© HEI| HIIZA JIS2F A0 AH|IBA
40,0008 * 9% * 20 7,200
ANBMERNALEXH|(2F) 11,000 11,000 0
203 A 2=ZXH| 11,000 11,000 0
03 Al F=RIHRF&H| 11,000 11,000 0
OZHMeE= LN 11,000,000 11,000
ANBFRHR2FXH| 5,500 5,000 500
203 @ R=XH| 5,500 5,000 500
03 AIZHF=R A RFXIH| 5,500 5,000 500
oYXl dRFX 5,500,000& 5,500
SAREZETMNSFLAH 22129 1,280 0 1,280
201 et AH| 1,280 0 1,280
01 AR 22l 1,280 0 1,280
O 2gA{S FA
80,000 * 8Y * 23] 1,280
HREEE s=22 12,000 0 12,000
201 Bt H| 12,000 0 12,000
01 AF222ltl 12,000 0 12,000
OHAYBEIIN S WSIIT XA 24
,000,000&¢ = 23| 12,000
HEANE BaE g 2,380 0 2,380
201 L2 AHH| 2,380 0 2,380
01 At 22l ] 2,380 0 2,380
ONEAE BdE MAEEE 2,380,000& 2,380
AINWEZESHE &3 100,000 0 100,000
306 &2 100,000 0 100,000
01 4¢3 100,000 0 100,000
QAN EZEETHEH SEHZ(AAZ0I)
100,000,000 100,000
Ol XFXtH &2 A 100,000 0 100,000
307 QI2t0| & 100,000 0 100,000
08 OIXIE &2 100,000 0 100,000
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5,784
1,446
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SAIDA HAXS XS
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260
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AB0

01 At 22ld|

OTAIA BBHYSANE Fatg

80,0008 * 4% * 23]

640
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700

260

Huxizger g2

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000,000&

3,000
3,000

3,000
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87,000
3,500
700
82,800

311,100

224,100

HAAZS AHX=ER

=z HH

7,000
3,500

700
2,800

74,600

267,600

401 AIEHIZ S

ZH W

7,000
3,500

700
2,800

74,600

267,600
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7,000

7,000
3,500
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Ol ot 2 S5
AHMUHUR 22
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- - PolE]
SA - H .S (3H) - NPAY - BYS Off &b o @E% Hm=2
MIHAMEHX ESALY 80,000 0 80,000
403 XX SRS A0l d 80,000 0 80,000
02 BIO12SHUS A2 A E AL HI 80,000 0 80,000
OFE HBUNMALY &XIHl X
80,000,000 80,000
I NOl 222 FE & 2XX 1,797,586 1,542,791 254,795
= 90,559
Xl 460,400
= 156,443
Al 1,090, 184
22X 2XsT 1,199,946 988,808 211,138
=2 47,159
Xl 111,000
o 141,153
Al 900,634
CAMEE & 2XXE 54,400 32,350 22,050
201 L Er2AHH| 400 350 50
01 AF22-2Hl| 400 350 50
oONBAZAVS AV BHLY
80,0008 * 59 400
301 LBt A2 4,000 2,000 2,000
09 SHAIAIHIB A 2 4,000 2,000 2,000
OF2IISAHIIUE EIIKY '
1,000,000& = 4H 4,000
308 AIXI SIS0 ™ 50,000 30,000 20,000
0B BRINIZUHUESEX 50,000 30,000 20,000
OJIsZIIUs Ad==xH 50,000,000& 50,000
2EATEIHE 2 627,710 485,940 141,770
T 117,000
Al 510,710
201 L Bt2AH| 9,000 8,000 1,000
01 AFR222lHl 6,500 6,000 500
oYL= H| 4,000,000& 4,000
(©F=313:] 500,000& 500
OEBESHE 2,000,000 2,000
02 22244l 2,500 2,000 500
OMSPAS2YH & SR XH] 2,500,000& 2,500
202 4 Hi 4,000 5,000 A 1,000
01 2UHodl 4,000 5,000 A 1,000
OLXeIHEH FRFX 4,000,000& 4,000
301 LEtE A3 1,410 1,410 0
09 SAIAIHIBE A2 1,410 1,410 0
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el
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HEXOl 22238
224 SXsd

0
b
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(S HH)

SA - FHB - E9(H) - NRAY - BAS ol st e Bl RS2
OJIgEe S #A S4lHI 1,410,000& 1,410
307 2i12tol & 613,300 471,530 141,770
= 117,000
Al 496,300
05 QIZtAES 613,300 471,530 141,770
OgXcldy ALEHE & Z2H 2
613,300,000& 613,300
= 117,000
Al 496,300
SE2ZAEY 159,420 148,900 10,520
101 Q124 4| 151,920 141,400 10,520
04 JIZtHMZ22XEE+ 151,920 141,400 10,520
O3322AY 2R 151,920,000& 151,920
201 B2 1,500 1,500 0
01 At 22ibl 1,500 1,500 0
(OF RIS =1:] 1,500,000& 1,500
206 M= bl 6,000 6,000 0
01 HZHl 6,000 6,000 0
O33ZZ A M= Hl 6,000,000& 6,000
ANSSSH Xel A 222,000 184,000 38,000
Xl 111,000
Al 111,000
101 @124 d| 205,500 172,500 33,000
Xl 102,750
Al 102,750
4 IIZtHNZ2ZRSES 205,500 172,500 33,000
OXIZZSHLXCIAMY FOA 22
205,500,000& 205,500
Xl 102,750
Al 102,750
201 £ Er2EH| 1,500 1,500 0
Xl 750
Al 750
01 At 2t 2lHl 1,500 1,500 0
oger+=Etl 1,500,000 1,500
X 750
Al 750
206 M= Hl 15,000 10,000 5,000
Xl 7,500
Al 7,500
01 =4l 15,000 10,000 5,000
OXIZ3sMLXelAr =8l 15,000,000& 15,000
X 7,500
Al 7,500
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SHENO 2Z23FE & SANE

o 22X 2XsH (& d &)
BA BB O (3H) - NEAY - HYS Ol &bl ﬁg% HR=2
KA =S TXICHH X AP 67,370 80,000 212,630

= 47,159
Al 20,211
307 212t0| ™ 67,370 80,000 N 12,630
= 47,159
Al 20,211
02 QIR AMAIE X 67,370 80,000 A 12,630
(OFSEL=IRelP BmE=1 67,370,000& 67,370
= 47,159
Al 20,211
UAE 3|adXe| ALY 48,306 48,418 A112
o 24,153
Al 24,153
201 L Bt2AH| 1,406 794 612
< 703
Al 703
01 AFR222ltl 1,406 794 612
o8z HE & B 1,406,000 1,406
o 703
Al 703
307 S12t0| & 46,900 47,624 NT24
o 23,450
Al 23,450
02 QIFEAAAIRGE X 46,900 47,624 AT24
©J1g X2 46,900,000 46,900
= 23,450
Al 23,450
PHEHIAZ X AKX AE 3,000 3,000 0
307 SI2t0| & 3,000 3,000 0
04 CIZISHAIAIH B X 3,000 3,000 0
oRYIZZ A &KX HSH 3,000,000& 3,000
EAOHE XA 4,800 4,800 0
307 2I2t0| & 4,800 4,800 0
04 CIZ2ISHALAISE BB X 4,800 4,800 0
OLAOHE XIJAIS 4,800,000 4,800
CAIOIE 23 245 1,440 1,400 40
201 2 B2 H| 1,440 1,400 40
01 At 22l | 1,440 1,400 40
O MBIFE2S S 3o EFAE
80,0008 » 9 =* 23| 1,440
axelEE ¥ 2 11,500 0 11,500
201 YEt2AHH| 11,500 0 11,500
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% 5 PSIE| e
SN B SA(SH) - NRAY - BES 0l &t S HIRS2
01 AtRZ2IH| 3,500 0 3,500
ogx2BHT I 2,000,008 2,000
oYX2ABY BEE N 1,500,0002 1,500
03 AL I 8,000 0 8,000
ogX2BE EABNE 6,000,0002 6,000
OIS BY T2 2Y 2,000,000 2,000
ABIE ZH 84 X8 597,640 553,983 43,657
= 43,400
X 349,400
= 15,290
Al 189,550
MNBIRIIY NBME 29 10,440 22,650 £12,210
201 YEHE | 10,440 21,650 211,210
01 AHRZ2IH| 9,440 20,650 A11,210
O AIBIEAMAIVE BHaLY
80,0002 « 122 »43 3,840
© 3 XEHE S 150,000 *43| 600
© ABIZTM B2E ME 500,008 43! 2,000
© MBIHAK NF 25 o
250,000+ 1074 4 X 2,500
© MIIXYM NEDK YAME 500,008 13l 500
03 A2 b 1,000 1,000 0
© AHBIZIIY S START P ZXCHS
1,000, 0002 #13] 1,000
NEEP=EF-TEIEIEE R ) 450,000 435,000 15,000
X 337,500
A 112,500
307 212+0I & 450,000 435,000 15,000
X 337,500
A 112,500
02 LI MAYEE 450,000 435,000 15,000
O(MIHNAEIEIIY HAAS Al NV
450,000,00094 450,000
X 337,500
Al 112,500
MBIREE U AINZH S MSIRIIY 4 62,000 38,813 23, 187
= 43,400
= 2,790
Al 15,810
307 212+0| & 62,000 33,813 23, 187
2 43,400
= 2,790
Al 15,810
02 UABMAYRE 62,000 33,813 23,187
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2A-Z3H-HA(ZA) - HEAMNY - BES Off &4 0“1'&05_,‘. Hunsz
PR ETRE
62,000, 0002 62,000
= 43,400
€ 2,790
Al 15,810
MBS (LR2IBE, ME)(AMRES) 17,000 2,520 14,480
X 1,900
Al 5,100
307 21201 & 7,000 2,520 14,480
X 11,900
A 5,100
02 BIAMAII R E 17,000 2,520 14,480
OABIEIIY ABIEER K™ 17,000,008 17,000
X 1,900
Al 5,100
HIOIHISH S8 S ASIXAK AN N 25,000 25,000 0
z 12,500
Al 12,500
201 YEr2 Y| 25,000 25,000 0
€ 12,500
Al 12,500
03 A2 I 25,000 25,000 0
OHIOIHISE, BE S ASRBH HADS X
2 25,000, 0002 25,000
€ 12,500
Al 12,500
ATA ABEBH S48 5HE A 28 20,000 0 20,000
207 SR LH| 20,000 0 20,000
NEEEET] 20,000 0 20,000
© LZA ABEBH SL5HA A=
20,000,000% *13] 20,000
MEIHAR ALY X 13,200 0 13,200
201 YEr2gt 13,200 0 13,200
03 A2 I 13,200 0 13,200
OAMBIHANM 248 K™ 1,100,0002+123] 13,200
ZOITHRI Ol 23 172,840 67,340 105,500
€ 60,000
Al 112,840
aJ| E2 0SS 243 172,840 67,340 105,500
£ 60,000
Al 112,840
&I £2 OH20HED| 3,120 67,340 £64,220
201 Yer2g| 3,120 2,840 280
01 AtRZ2IH] 1,120 840 280
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S P SRI(BI) - NRAY - BAS 0 &k o8 S HimE=ET
CIE=EES e
80,000& » 7& = 23| 1,120
02 2323l 2,000 2,000 0
OOIS2tEDl NLEEE 23 3l
2,000,000& 2,000
n=2sHd N 120,000 0 120,000
< 60,000
Al 60,000
307 2i2tol & 80,000 0 80,000
= 40,000
Al 40,000
02 QI AMYHER 80,000 0 80,000
O m=EssH SSHES NIFAMY
80,000,000 80,000
< 40,000
Al 40,000
402 CI2HAHE01 & 40,000 0 40,000
< 20,000
Al 20,000
02 QAT =EAMLEE(0IETHE) 40,000 0 40,000
O m=E3sH SUxd NFAY
40,000,0008! 40,000
< 20,000
v Al 20,000 _
OIE2SII XM 23 49,720 0 49,720
201 B3| 34,000 0 34,000
01 At 22/l 6,500 0 6,500
OltS2USIXNEHH E22 HMH
3,000 x500F *4 3] 6,000
OEZHOoIX RXNE+ 500,000& 13l 500
03 A2 HI 27,500 0 27,500
ontsag 2 Hed 200,000 153 3,000
O32 MY 21003 6,000,000& 13l 6,000
ontscld gsot L4mE  5,000,000& 13 5,000
ontsgsIt |3aAs 3,500,000& *13] 3,500
ontEAsH" 29 1,000, 000& *103] 10,000
207 2 OH E2HHI 10,000 0 10,000
01 2R EHHI 10,000 0 10,000
OZ ZAl OI20BR=H 10,000,000& *13] 10,000
301 YA 5,720 0 5,720
09 EAIAHIEA S 5,720 0 5,720
OS2 A E0isl EILA S4Hl 320,000 320
OLISE S0t /I3s EIHA s4H|
3,000,000& 3,000
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Al 3,680
03 #AI2 | 10,000 10,000 0
OO0 4 Fe8tesl 10,000,002 %13 10,000
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= 2,500
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301 LB 4,040 3,380 660
2 2,020
= 1,010
Al 1,010
09 A2 42 1,640 980 660
O L AB2 T2 S|
1,640,000%* 17} 4 1,640
2 820
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11IE2 a3 2,400 2,400 0
O L AB2 T2 LMY
2,400,000 %14 2 2,400
3 1,200
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402 RIZLXFEOIE 10,500 10,500 0
2 5,250
= 2,625
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02 CI2ERE A S X (O THE ) 10,500 10,500 0
@1 &Y HEAY 3,500, 0002 *37H 2 10,500
= 5,250
-~ 2,625
Al 2,625
AALBOSHAT S (FSAD) 81,820 75,000 6,820
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101 21214 57,408 50,502 6,816
Il 57,408
VBIELTEESELPS 57,408 50,502 6,816
OXQAER QL 1,778,0002 %2 1204 B 42,672
p] 42,672
OXYMLYR HSAY 50,0008+ «1204 B 1,200
p] 1,200
oM JHEE Y HNHYD
334, 000! *2% * 124 2 8,016
p] 8,016
oML HRMHY 2,760,008 2 5,520
Il 5,520
201 Lur2 | 17,332 17,328 4
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01 At 22l - 17,332 17,328 4
OdcAgGIZ & 2HH|
17,332,000 * 101 A& 17,332
J| 17,332
301 et A2 7,080 7,080 0
Il 7,080
09 S AtAIHIB &2 6,180 6,180 0
oycAdIZ e 2HH| 6,180,000 *1J1 & 6,180
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Al 15,386
02 22494l 500 300 200
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09 SAAIHIE A2 560 540 20
O D&Y NANSEY YY)
280,000 *2J0 & 560
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Al 18,872
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201 2 Bt2HH| 6,600 5,600 1,000
01 AL 22| 1,000 0 1,000
O EYH Y ANRES S 28| 1,000,000& 1,000
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M2UH JNE2G(NYNKEH) 110,600 108,200 2,400
= 110,600
201 LBr23H| 61,470 60,270 1,200
= 61,470
01 At 22l 60,720 59,520 1,200
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12,144,000& * 5JHHE 60,720
= 60,720
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301 et &g 49,130 47,930 1,200
= 49,130
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N IIEIEAZ 46,580 46,580 0
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Y 2AAH (L X2/ ZH D) 107,237 91,564 15,673
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203 PR X Y| 8,420 7,335 1,085
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2018 = =0ilah LBHSIH A (ZH)
A IS XE
M DY =54
el SA0|1Y =s8XE (&tsl: & 3)
[=] X XH ol ( Sl = M2 OH I'_il._jE =2}
IS X3 12,370,877 7,336,993 5,033,884
= 4,494,000
Xl 23,000
& 243,216
Al 7,610,661
JIgXE &4 7,990,770 5,740,760 2,250,010
= 4,494,000
X 23,000
< 243,216
Al 3,230,554
40|18 = XH 2,669,336 2,978,660 309,324
= 243,216
Al 2,426,120
a0 84 14,650 14,600 50
201 B2 3| 12,900 12,850 50
01 At 2t2lH] 4,900 12,350 AT,450
OLZA JIXRHH 29
125,000& * 1204 & 1,500
OZZA SAVISUL SHYAARSE
80,0008 » 5% = 13l 400
Os2JIg e ¥ 3,000,000& 3,000
02 222l 8,000 500 7,500
OZZA JIXEHH NESRLFES
500,000& 500
OZZAl JIGXNEEH HIIRS
500,000& * 1204 & 6,000
OZ XA JIHXEHH SRS
125,000 1201 & 1,500
301 et LS 1,750 1,750 0
N IIEt2 &3 1,750 1,750 0
OZ XA SAISHUA Al
250,000& * 700 &M 1,750
ZIKEESHE &3 500,000 500,000 0
306 =3 500,000 500,000 0
01 &3 500,000 500,000 0
QBIRIEBENY EAS(SAIY)
500,000, 000& 500,000
SAINLERHEINS &3 200,000 100,000 100,000
36 &2 200,000 100,000 100,000
01 &3 200,000 100,000 100,000
OZJIE SAIIYEHIIS &8¢3
200,000,000& 200,000
Ol KFXIH £ A 1,300,640 1,400,560 99,920
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SA-EH . S(BH) - NSAY - BYS Ofl At ot e HRS2
201 e Bt2AH| 640 560 80
01 AF2 22l bl 640 560 80
O 22 SXARAG |3+
80,000& * 8H * 13l 640
307 12t0| ™ 1,300,000 1,400,000 A 100,000
08 oIXt2& 2 1,300,000 1,400,000 A 100,000
OEAJIY Ol XX X2 1,300,000,000& 1,300,000
A2 J|HEHNLAS 654,046 963,500 A309,454
(3 243,216
Al 410,830
401 Al HIZL 2 0HYI 330,000 963,500 A633,500
[ 66,000
Al 264,000
01 A& HI 330,000 963,500 633,500
OARE J|HEd MM 330,000,000& 330,000
(S 66,000
Al 264,000
402 SI2HXHE0| ™ 324,046 0 324,046
T 177,216
Al 146,830
02 QIZIENIEMYEX (01X THE) 324,046 0 324,046
OATE JIYEZ HHALY 324,046,000 324,046
‘ = 177,216
Al 146,830
201 JI=Xd 443,334 431,000 12,334
Jlsng X 420,000 380,000 40,000
308 AXISHSOI™ 420,000 380,000 40,000
10 S| 2SHUSHBAH A AL HI 420,000 380,000 40,000
OX XA THAE S AFS 60,000,000& 60,000
OH|=Uuldl At 20,000,000& 20,000
OmZelde XIJHAL 80,000, 000& 80,000
OCI XY XI& A 40,000,000& 40,000
OG-FAIR &2 2E XA 15,000,000 15,000
OJI==E MY 115,000,000 115,000
OZJHIALIMA XNYAEEY SSEAMY
60,000,000& 60,000
O FEH SSEEAY 30,000,000 30,000
HAEFIJAMEH XNJ 23,334 21,000 2,334
307 BI2t0o| ™ 23,334 21,000 2,334
02 DIZHEAMAIHE X 23,334 21,000 2,334
OEUBEHE 2YHl XA(E ZEXH)
23,334,000& 23,334
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SH - BB O (SIH) - MIRAY - BYS Ofl &k ot Gl ko HRE2
SNEREELE 308,000 97,500 210,500
X 23,000
Al 285,000
HRAIAZ A 127,000 63,500 63,500
202 04l 12,000 6,000 6,000
03 =20l 12,000 6,000 6,000
OZRSLHM 2 HAMZHE AIBEZA
12,000,0008 12,000
307 ©12+0|® 115,000 57,500 57,500
02 SI2HH MM DE 115,000 57,500 57,500
OMATAIS HLEIIAH XY 15,000,008 15,000
OMANE HHE T2 00,000, 0002 100,000
NERE e 46,000 34,000 12,000
X 23,000
Al 23,000
307 21201 ® 46,000 34,000 2,000
X 23,000
A 23,000
02 BIHA AN BT 46,000 34,000 2,000
O2UEAE BIXR 46,000, 0002 46,000
X 23,000
Al 23,000 _
SXRI 243 N 70,000 0 70,000
201 LBt & H| 70,000 0 70,000
01 AL 22l 10,000 0 10,000
OSXeX BH3 BEES M= 10,000,000 10,000
03 # AL 2t 60,000 0 60,000
osXRx 235 Hz 60,000, 0002 60,000
OHOIA&HE! & 43t 65,000 0 65,000
308 Xt XI X S 01 & 65,000 0 65,000
10 B 2SHHE B AX S A 65,000 0 65,000
OO0l A 4He] R4 ALY 65,000, 0002 65,000
Il 2 AR 4,570,100 2,233,600 2,336,500
= 4,494,000
Al 76,100
J1S0S A" 2 71,600 41,600 30,000
201 2 Br2 | 21,600 21,600 0
02 2323l 21,600 21,600 0
O%EY UBFBAAH 0/82
1,800,0008 * 128 21,600
307 212to1 ™ 50,000 20,000 30,000
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SA - HE . O (3H) - NEAY - BAS off &k o a}gﬁ Hm=2
02 QIZFAAAIR E X 50,000 20,000 30,000
O&MOIE NE XA 50,000,000 50,000
Z22HSHCIAIE XX (LE) 2,637,000 500,000 2,137,000
= 2,637,000
403 AFXISHS AHE0|1A 2,637,000 500,000 2,137,000
= 2,637,000
02 Z2I/2SOUSIHAIEX A E AL HI 2,637,000 500,000 2,137,000
2L AEAACHT] HSLHEAE 28H S
o ALY 2,637,000,000& 2,637,000
= 2,637,000
22HLEHeAlE EXXH(823) 1,857,000 1,692,000 165,000
= 1,857,000
402 212HX 201 & 1,857,000 0 1,857,000
= 1,857,000
02 It EAMAESZ(0IXTHSA) 1,857,000 0 1,857,000
© S23AHE H=HAHI X 2l S A
1,857,000,000& 1,857,000
= 1,857,000
ANBFEXHRFXH| 4,500 0 4,500
203 € R=&H| 4,500 0 4,500
03 Al ZHZ=RIAH RF=XIY| 4,500 0 4,500
OJILXN& ERFX 4,500,000 4,500
HESAAH|(J|LX) 39,253 0 39,253
J12ZH(OO1g X 39,253 0 39,253
J12ZHI (01X D) 39,253 0 39,253
201 L BH2HH| 17,473 0 17,473
01 AR 22l 13,760 0 13,760
OB ANESY Ji2&yl 13,100,000 13, 100
OFI| & 660, 000& 660
02 2324l 3,713 0 3,713
oZEXe Xl 3,712,500 3,713
202 G Hi 17,280 0 17,280
01 Z2LHOHI 17,280 0 17,280
© =L | 17,280,000 17,280
203 € R=&d| 3,000 0 3,000
04 BASIELL2=XHI| 3,000 0 3,000
ORANSHEARFAHI 3,000,000 3,000
405 XHAHFE S| 1,500 0 1,500
01 ML EEFEH] 1,500 0 1,500
O-EEZ RY 1,500,000 1,500
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B BEEXE(JIEXE D) (CH &)
SA B O (BIH) - NSPAY - B Off ot 08 e HRS2
MPES(OIY X&) 4,340,854 1,596,233 2,744,621

SBEXNSOIILXKAD) 4,340,854 1,596,233 2,744,621
U2 ASASOIL X ) 3,824,320 984,320 2,840,000

601 X2 ]S 4& 3,824,320 984,320 2,840,000

01T Al -2 - 2XGNLISXLSASAE 2,840,000 0 2,840,000
OLEALLET ZHAY 2,840,000,000& 2,840,000

012 Es3II2XL2 248 984,320 984,320 0
OLEALET] THAIY 984,320,000& 984,320

XL 20IXHAE (O XIRA D) 516,534 611,913 295,379

311 Xt 20| XHaks 516,534 611,913 295,379

01 Al -2 - PRGHL I SXL S0 XHAHE 426,000 426,000 0
OYEAACHT] ZLAS 426,000,000& 426,000

02 SS2BII2XL S0 XS 90,534 185,913 295,379
OLEALET ZLAMN 90,533,660& 90,534
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405,062
56,000
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3,241,000&
29,429,000

32,670
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3,241
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a
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0x
13
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= H W

120,000
36,000
42,000
42,000

120,000

N
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e
e
0
02
=

= HH

2,500
750
875
875

2,500

01 At 22

OMEltZ g2 AL FAS

gusg

* 108 » 23

= H W

eIl =MARS 3oAXE
300,000& * 23l

= H W

50,000& = 107K

Z W

2,500

1,400
420
490
490

600
180
210
210
500
150
175
175

2,500

202 0idl

= H W

1,000
300
350
350

1,000

01 =3 Wbl

1,000

1,000

- 162 -




SN BRI
Hu: NRIbsst METAl S|

Gl MEHEA =4 (S A Q)
SR O(3H) - NBAY - BAS Ofl At ot ﬁg% HRE2
OMECIAH 2| HIAAIY 2ULHOHI
20,0008 » 25 » 2H 1,000
= 300
= 350
Al 350
301 Bt A= 116,500 116,500 0
= 34,950
& 40,775
Al 40,775
11 IJIEIE A3 116,500 116,500 0
OMECIAM 2A2|HLt 242 116,500,000 116,500
= 34,950
& 40,775
Al 40,775
OrM=ZIoloe Ar 40,000 34,000 6,000
= 20,000
Al 20,000
402 QI X0 ™ 40,000 34,000 6,000
= 20,000
Al 20,000
02 SIZIRHEAHE T (01 E W) 40,000 34,000 6,000
OOIM=Z2 ToHoEAS 40,000,000 40,000
= 20,000
Al 20,000
OIMSEE XIS MY 24,900 14,000 10,900
201 2Bt | 18,900 12,000 6,900
01 AFR222lt| 18,900 12,000 6,900
ORAOIMESE X 18,000,000 18,000
ORAOMESE Al XA 450,000 * 23| 900
206 M = Hl 3,000 0 3,000
01 Mz 8l 3,000 0 3,000
ORAMESE 90| ¢ 3,000,000& 3,000
307 2I12t0| ™ 3,000 2,000 1,000
01 22 3R=H| 3,000 2,000 1,000
ORAMOIMESE XI& 100,000& * 304 3,000
OlMESE Tl XY & B4 12,000 6,500 5,500
201 2 Et243d| 2,000 0 2,000
01 At 22l bl 2,000 0 2,000
OLllLXS A2E ¢ 2,000,000 2,000
301 et AZ 10,000 6,500 3,500
11 JIEt2 A3 10,000 6,500 3,500
OfKRolOtM=sE OolLXS 22 7,000,000 7,000
OOIMSE Ialsa3 3,000,000& 3,000
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SN SRZUD
BB XSHsE MEHTAl HED)
Sl MEISAl E4

2A-Z3H-H2(30) - MRAY - BES Off &F 24 Ol &0t Hlus2
SAFAARE 2Y 2,400 2,100 300
201 ¢ Br2EH| 2,400 2,100 300
01 At 22iHl 2,400 2,100 300
OfIds 4+E 80,000 » 15 *23] 2,400
SMAZMIEAAS 29 168,592 162,960 5,632
307 212tol A 168,592 162,960 5,632
02 QIZHHAANGEX 48,565 45,000 3,565
O=MIAZAMIEFHS AHHI 48,565,000& 48,565
03 QIAHBE2HHIEX 120,027 117,960 2,067
O=MAZNMNFF 3 2| 120,027,000 120,027
ANHZ=ZHR=AH| 4,500 4,500 0
203 B R=ZHl 4,500 4,500 0
03 Al FXPRFTH| 4,500 4,500 0
osIdZHYLRFH 4,500,000& 4,500
CHOIEMN A 10,676,217 3,765,562 6,910,655
= 7,071,022
Il 363,690
= 326,398
Al 2,915,107
g Nz 851,488 543,748 307,740
=2 171,320
2l 363,690
& 74,187
Al 242,291
N=AHUE E2AHY 77,448 77,448 0
= 55,320
Al 22,128
402 QI2t X201 ™ 77,448 77,448 0
= 55,320
Al 22,128
02 LA ESAILEE(0IMTHE) 77,448 77,448 0
© M=sAHU4 £X A& 77,448,000& 77,448
= 55,320
Al 22,128
IEE8 NsA2de ESAY 64,000 32,000 32,000
= 32,000
Al 32,000
402 12tXH201 & 64,000 32,000 32,000
= 32,000
Al 32,000
02 U2t XHEALEZE (01X THE ) 64,000 32,000 32,000
OMIEE M=sAaE2el &X
64,000,000 64,000
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SN BRI
=L RV BIESp/ Y
S99l 1Y MY

SH BB (B) - NRAY - B2 0l &k o8 v HREZ
= 32,000
Al 32,000
Zd0lE H2IX& 168,000 134,400 33,600
= 84,000
< 12,600
Al 71,400
308 MUHtXIEHHSOIH 168,000 0 168,000
= 84,000
[ 12,600
Al 71,400
10 2712 SHUSZ AR A AL 168,000 0 168,000
OMBEYO0IE NS EAHAE 168,000,000 168,000
= 84,000
& 12,600
Al 71,400
A2 =0 404,100 285,100 119,000
Il 363,690
< 20,205
Al 20,205
301 etE A3 404,100 285,100 119,000
J| 363,690
= 20,205
Al 20,205
NIIEEA 3 404,100 285,100 119,000
OSSO 404,100,000& 404,100
J| 363,690
< 20,205
Al 20,205
FHAAS OIBALE AUSIIE HH XIE 10,500 10,950 A450
< 3,150
Al 7,350
201 B2 A | 10,500 10,950 A450
< 3,150
Al 7,350
01 AtR222lHl 10,500 10,950 A450
OFAAS 0IBAIE AUBIIE e X
10,500,000& 10,500
< 3,150
Al 7,350
FHAANS OIBAIE AUBIE HHE RASt 3IIEE 127,440 0 127,440
Il NEAS
& 38,232
Al 89,208
201 B2 2| 127,440 0 127,440
[ 38,232
Al 89,208
01 At 22l 127,440 0 127,440
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D EgdEyy
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ool 129 M2 CER-E)
- o PSIE
SA - FH - SAEH) - MEANY - By 0 aro e HRE2
OHNE OI=AE Af=)IE fag Ast
SIIEEI] XN 30,0008 * 354 * 128 127,440
= 38,232
Al 89,208
oIy M2 (MHSE2) 9,551,948 2,823,472 6,728,476
= 6,879,702
== 196,043
Al 2,476,203
BN RE=E B = 98,144 79,884 18,260
201 B2 Y| 98,144 79,884 18,260
01 AtR 22l 25,524 18,604 6,920
OEINLERES DXA & CHUZ I
15,960,000 15,960
CEANLRYS SIMHIA 42
9,564,000& 9,564
02 23224l 72,620 61,280 11,340
OEZNLEREZ DXAM L GUHE RERS
72,620,000& 72,620
SHIRI HEIL H2ZALY 2,040,068 1,397,928 642, 140
= 1,020,034
< 153,005
Al 867,029
402 QI2tX 201N 2,040,068 1,397,928 642,140
= 1,020,034
S 153,005
Al 867,029
02 QU2EXHE AL E X (OIHTHE) 2,040,068 1,397,928 642,140
O2& Xt HHEJtA M2PAY  2,040,068,000& 2,040,068
= 1,020,034
< 153,005
Al 867,029
28I MBHEX L BHIESILAZ AL CHLY 8,400 9,468 21,068
201 LBt AEH| 8,400 9,468 21,068
01 At22t2lHl 4,800 4,144 656
OctE ¥ XA Il 4,800,000& 4,800
02 32| 3,600 5,324 A1,724
OUZE ¥ DXNAN RERIS 3,600,000& 3,600
ZIIHX SR 10,400 4,800 5,600
201 £ B2 10,400 0 10,400
01 At 2t2lHl 10,400 0 10,400
OZXJIHX SRUH| 8,000& * 1,300CH 10,400
23012t ZUEX dsKX el 33,836 34,392 A556
= 16,918
S 2,538
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SN SFRHY
ME: D& A
Ctel: HD12Y HZ(XHER) (&2
= = PolE]
SA-EH O (BIH) - MBAY - BES Ofl &F 04 5"3:305., HR=2
309 MEZ2 2,600 0 2,600
01 2A- BHAMNNEZ2 2,600 0 2,600
OAINAESE A WA 2,600
o 23| 2,600,000 2,600
HIIXS X 04 X& 5,368,000 57,000 5,311,000
= 4,848,000
Al 520,000
402 12t X201 A& 5,368,000 57,000 5,311,000
= 4,848,000
Al 520,000
02 IZFRHEAMAESZ(0IEHH) 5,368,000 57,000 5,311,000
OHIIXNSX 04 X 5,368,000, 000& 5,368,000
= 4,848,000
Al 520,000
&I101EX 2004 XI& 17,500 0 17,500
= 8,750
Al 8,750
307 SI2t0| & 17,500 0 17,500
= 8,750
Al 8,750
02 QI2IAAAIE E X 17,500 0 17,500
OHFII0IEX 00 NS 17,500,000& 17,500
. =2 8,750 :
Al 8,750
HHA=AEH SX 22 1,000 0 1,000
201 LBt2AH| 1,000 0 1,000
01 AF2 22l ] 1,000 0 1,000
OHA=EAZH| HTZAH] 500,000& 500
O=ZX&H ALE FeH| 500,000& 500
o128 sSHANE g2 97,400 337,200 N 239,800
T 22,500
Al 74,900
e 3% A2 75,000 75,000
= 22,500
Al 52,500
201 2 B2 A H| 75,000 75,000
= 22,500
Al 52,500
02 22294l 75,000 75,000
oUIILE EdY X2l 75,000,000 75,000
= 22,500
Al 52,500
ol dz2m KX 22| 22,400 17,200 5,200
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SN ZB . G(E) - NRAY - BES 0l &k e HimEE
201 B2 A 20,400 4,200 16,200
02 2322l 20,400 4,200 16,200
oulIyg & A=l
1,000,000& * 128 12,000
oXZL M) ¥ SURS
350,000 * 128 = 20H 8,400
206 = Hl 2,000 1,000 1,000
01 Mzl 2,000 1,000 1,000
oXZL ARF 1,000,000& * 2CH 2,000
JIZHS S A 175,381 61,142 114,239
2 20,000
< 33,668
A 121,713
EHAMOIEN DIIt3 QMEE X2 29,000 30,000 21,000
= 14,500
Al 14,500
301 Lt A= 29,000 30,000 21,000
2 14,500
Al 14,500
11 IIEtEAS 29,000 30,000 21,000
OEAHOE QIHEIE K& 29,000,000 29,000
= 14,500
Al 14,500
EtAXQIE JIZH22X B 23,155 20,142 3,013
101 1244l 23,155 20,142 3,013
MOIZENZ2 2R EES 23,155 20,142 3,013
OEAMOIE JIZtHMZ22 X 22 H| 20,491
oll2s 67,5209 x 12 »2262 15,260
oFFFY 67,5203 x 12 »48F 3,241
o ZMZAH| 90,0002 *11& 990
o FEF I 500,000& *1E *23] 1,000
o4UEEE 20,491,000& *13% 2,664
MRS AYE 28014 Hoaag 11,000 11,000 0
=2 5,500
Al 5,500
307 giztol 11,000 11,000 0
= 5,500
Al 5,500
02 QIZHBAAASRE R 11,000 11,000 0
OHIAARE AISE 240tA e HEE
11,000,000& 11,000
= 5,500
Al 5,500
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el IS HSHHS MY (e &9)
SA-EHB .G (FH) - MBAY - BAS Ofl Ak ot ﬁgg RS2
=023 232 112,226 0 112,226
(=3 33,668
Al 78,558
201 2 Bt2HH| 112,226 0 112,226
= 33,668
Al 78,558
01 AL 22l 112,226 0 112,226
om=ENA3a B2 112,225,200 112,226
& 33,668
Al 78,558
HYEHOSD| 1,543,622 2,031,728 A488, 106
pl 86,800
< 1,980
Al 1,454,842
otd =& &2 1,470,342 1,500,278 29,936
Dl 86,800
= 1,980
Al 1,381,562
HILHI TA 776 776 0
201 2 Bt2HH| 776 776 0
02 23234l 776 776 0
OXZANE Ol & g5 970 * 80004 & 776
BHEAZAIEZ2LIEHE 24,800 42,455 N 17,655
J] 24,800
207 & )| 24,800 42,455 N17,655
Dl 24,800
01 g3 E4y| 24,800 42,455 N17,655
OFZEEEFTAL HiE &2 ZLIHE
24,800,000& 24,800
Il 24,800
Ol OIHI & 62,000 62,000 0
Il 62,000
207 A FIoH | 62,000 62,000 0
J| 62,000
01 SR EAH| 62,000 62,000 0
OxZE2EE A O|#HHEIL 62,000,000 62,000
J] 62,000
ot& =2 HAl 19,966 19,968 A2
201 B2 19,966 19,968 N2
01 AF22t2l | 19,966 19,968 A2
O %Z& A AHH| 87,570& * 2283 19,966
HEN R0M2s £ 22 9,800 6,250 3,550
201 e Bt293 | 9,800 6,250 3,550

- 170 -




SH:

CEEE

MM HNHSAOIS)|
chef: Gt =& 2Ze| (oA &)
- - AN L=
SA - HH .G (EH) - MBAY - BAS Ofl &b o4 51]305.. Hm=2
01 AF2 22l d| 9,800 6,250 3,550
OXt&&BHy| 440,000& * 203l 8,800
O 2D X222yl 200,000& * 54 2 1,000
PEaHeAE 29 22l 1,165,000 1,150,589 14,411
307 BI2t0| & 1,165,000 1,150,589 14,411
05 QIR EZ2 1,165,000 1,150,589 14,411
O HMeIAYE AIBE 1, 165,000,000& 1,165,000
STSEA HA A 57,600 57,600 0
201 LBt A | 57,600 0 57,600
02 2224 57,600 0 57,600
O3Es L H2 Y 89
1,200,000& ~ 4oL + 12& 57,600
2534 BAAH L gA22 30,640 26,800 3,840
201 B2 | 30,640 26,800 3,840
02 23244l 30,640 26,800 3,840
OSZsId4 &HFH & gA2el
2,500,000 *4 4 2 10,000
O3FsdE B33
430,000 x4 A %1200 & 20,640
jetstatal & 29 60,000 60,000 0
201 &Ber2Ad| 60,000 60,000 0
02 2224H| 60,000 60,000 0
OMest A XN 2 60,000,000 60,000
HOIGHe & JISER HISAE 22l 13,800 26,840 A 13,040
201 LBt AY| 13,800 26,840 13,040
01 AFR2 22l | 8,300 18,300 210,000
OIMCIBIEXCIAE & IIEERUIESAE IS
=iy 8,300
SE=198E= 5,000& 42 *100H 2,000
o OtNM = 100,000 »4 2 %23 800
SPES 1,500 2,000 3,000
oJiolgtHel € JIIEERHIEAIE 22 R
H EEE HE 2502 =10, 0000H 2,500
02 2224H| 5,500 8,540 23,040
OMRIGIEHelAlE EA YR T g
4002 %12, 40004 4,960
OLI& el E4l] 45,000& *123] 540
2 SIAHAl OFAl HlAlY X122 3,960 0 3,960
o 1,980
Al 1,980
201 2R HY| 3,960 0 3,960

~171 -




S BHIMD
By HHAS)
& ot =& 22 (el H)
= = PSIE
SA - HE - SI(3H) - NEAY - BES 0 & e HlRE2
= 1,980
Al 1,980
02 E324H| 3,960 0 3,960
odlad S4lHl & ZH 0182
30,0002 x 110 A+ 1290 & 3,960
= 1,980
Al 1,980
ZIA JIEMENERE NEZH DA Y 22,000 0 22,000
207 1IN 22,000 0 22,000
01 ¢8I 22,000 0 22,000
OIIEME MERE NETH AL 2=
22,000,000& 22,000
MEt=H o Zofi2el 73,280 531,450 2458, 170
BEHE LR S FA 2L 16,840 17,340 A500
201 B2 Y| 16,840 17,340 2500
01 At 2t2idl 1,000 1,500 2500
OIS, 2B&S AISE el 1,000
oQtME gl oINS} 200,000 x5 1,000
02 2323l 15,840 15,840 0
oc=sxg AHI(FFH S)
7,500,000& =2CH 15,000
OMEEZ AN SAH| 840,0002 840
BZHEEE SHEH R 1,000 2,000 21,000
201 2Br2YH] 1,000 2,000 21,000
01 At 22l 1,000 2,000 21,000
O Z&EH FTAAN € A2l
200,000& * 53] 1,000
MESIAAAR IAH22X B 25,440 22,170 3,270
101 @1 24H] 25,440 22,170 3,270
M OIZtHZ2Z2NSES 25,440 22,170 3,270
OMEEHIZAIA JI2ZEHZ2 2R o1Ad] 22,513
=J|Egs 67,520 18 «226 15,260
oFgsd 67,5203 *1H 473 3,174
oAiZte 2e4y
12,6603 1B 15A12H+11E 2,089
oF gAY 90,000& 18 *11& 990
o ZEFIHI 500,000& * 1 *23] 1,000
OQ4UEE = 22,513,000 » 12 %13% 2,927
BAQFHe o 1Y 30,000 0 30,000
405 XH&FH SHI 30,000 0 30,000
01 LS EFHSHI 30,000 0 30,000

- 172 -




SN BRI
M HHEAVS))

G MExE Zafi2el (S H &)
SA - HM . O (BIH) - NIBAY - HAS Ofl &k ot S HRZZ
| j | oxtz FH| 30,000,000 30,000
HMSAHAH| (S 88,542 80,812 7,730
OlaA Y| (BN 37,902 36,132 1,770
olAS2HH|(&HF X M) 37,902 36, 132 1,770
101 214 H| 37,902 36, 132 1,770
083 RIAAZ2 2N E 4 37,902 36, 132 1,770
OEHAUANE SH(1Y 33,541
oJllEgg 2,217,850& * 1 « 12& 26,615
oNLATRLE
15,630 * 12A12F » 198 » 128 2,251
oliRIEINTY 83,360& * 194 * 5 417
oM MZAH| 130,000& * 1 = 128 1,560
o HEFOtH| 2,217,850& 1 2,218
S = 40,000& * 1 * 12& 480
QAU = 33,541,000& * 13% 4,361
Jl2Zul(s#+3 ) 50,640 44,680 5,960
Jl2Zg(etB =) 50,640 44,680 5,960
201 Let244| 16,200 13,600 2,600
01 At 2t2ldl 16,200 13,600 2,600
ORA2Y I3l 16,200,000& 16,200
202 0Of i 30,240 26,880 3,360
01 2o | 30,240 26,880 3,360
OYRFTNH| 30,240,000& 30,240
203 R F&iy| 4,200 4,200 0
FANSILRFAHI 4,200 4,200 0
ORAN2ILRF=XH| 4,200,000 4,200

- 173 -



==
H = 0l & AF S S Al A
2018 & =0A LBIBIH M (XH)
SN R
HE: RS TAEAE =4
&2 22H0 HIIZE Hel =& (SHe &)
_ o SEE]
SA - BB O (3H) - MBAY - BAS Ol &b ¥ 05,,50% Hn=2
X =& 33,496, 136 27,429,451 6,066,685
= 248,520
o= 23,676
Al 33,223,940
RS TAIEAE XM 32,872,213 26,836,935 6,035,278
= 248,520
T 23,676
Al 32,600,017
SSXO HIIZ2 Ml =& 19,553,388 14,074,806 5,478,582
= 240,000
== 6,200
Al 19,307, 188
MEHIIZ2 =& - 28 Hel 15,388, 147 11,193,416 4,194,731
201 L B2 A H| 63,280 29,000 34,280
01 AFR2 22l I 63,280 29,000 34,280
OSSN0l AP 2B FIB WY 8
o 25,000
oMEHIIES £ |FINE 4
15,000,000 15,000
oMEHIIES XNSESIAIE AINE 29
10,000, 000& 10,000
OMEHIIZ2 =26t A M Tt 17,320
CHMEBHIIS +T2Y HAX B 8
15,000,000 15,000
oIS A +Y
80,000& * 10¥ * 23| 1,600
CETWIIAR BH 4T
80,000 * 2 » 3 480
oEHATIIRR M = (2AI2t=1)
40,000 * 29 = 3¢ 240
OSAISE HIIS 24 oF HE 83 B
23 29 %
oI &M G 80,0008 = 8Y¥ 640
oIS A £ (2AI12HED}H)
40,0008 » 8Y 320
OZ2c2 SESAMH Heldl 8,000& * 2,500kg 20,000
307 C12t0| ™ 14,334,777 672,000 13,662,777
05 BIIRIEZ 14,334,777 672,000 13,662,777
OMEHIIE =28 HAILH]
12,211,727,000& * 14 12,211,727
osAE22 HIIZ2 e
102,000& * 35& » 365 1,303,050
OUHE Xl S BtUEI HIIS /AKX
200,000& * 3,500& 700,000
OHEA /A& Hel 25,000 = 400 * 12& 120,000
403 AIXISHS X201 A 990,090 662,040 328,050

~ 174 -



2AM:
I‘Iiu:
Ctel:

(SHel:HJ)

HMEE

02 I 2SOIHE A2 A E AL I 990,090 662,040 328,050
O+=SRME X HIIE B+
55,005& * 1,500 * 128 990,090
H3oH & JIetAld =4 326,830 0 326,830
308 AHXIEHSOIA 326,830 0 326,830
07 AXSH2ARLE2 326,830 0 326,830
OHMIBMHEE JIBAIE (1EHH) LAY
326,830,000& 326,830
HAMPAMZE 4,500 4,500 0
203 YR =2l 4,500 4,500 0
03 Al M FX AR FAH]| 4,500 4,500 0
OAHFTHYRFAH| 4,500,000& 4,500
HolZ2 H&d 28 51,680 23,680 28,000
201 £ B2 &I 23,680 23,680 0
01 At 22l Hl 5,920 5,920 0
OHJls Hay 2¢ 5,920
o A2 FH| 3,720,000& 3,720
oROAEAIAY KFXIH  100,000& » 12& 1,200
oF¥=I| & Hd LU= 1,000,000& 1,000
02 2323l 17,760 17,760 0
OHJle &z 29 17,760
oot 2= 450,000 » 1290 & 5,400
cHIIRS 750,000& * 1200 & 9,000
oSN (Ms, IEHW) 30,0008 + 12042 360
oAl &Yl ®Xibl 3,000,000& 3,000
401 AIEBIZ R U] 28,000 0 28,000
01 Al &€ HI 28,000 0 28,000
ZAS JEH AL B 28,000
cUES MBE HDX L BD = 2A
19 OOO,OOO'?J 19,000
oZEE HEd =27 UE £X
9,000,000& 9,000
SAXSE JIZ2EA MY 2,267,313 1,582,321 684,992
307 2I2t0l A 2,267,313 1,582,321 684,992
05 QIZtRIEZ 2,267,313 1,582,321 684,992
OZAXS 2L QUZHRE AHHHI 2,267,313
oL RHI(HE,2tH) 1,312,601,538& 1,312,602
cQIXHEEE § &l 390,863,308& 390,864
ottaedl S 563,846,857 & 563,847
HAXE 7Y ¥ KA 220,284 340,284 2120,000

- 175 -




M HEEeD
M HRE SAMEE £d
ool 58X HIIZ Ml £ CrRL
SA - EY - SA(S) - HRAY - BES of & o o HDS2
201 ¢et2l 220,284 340,284 £A120,000
02 33244l 220,284 340,284 120,000
OXERAH & 3523 220,284
oS- HIAR E HEX FFH 2 ONGT
2l 5 ,0008 = 12& 180,000
XS HIAX S 22378 € =2l
3,000,000& = 12& 36,000
oxtsx HINBE)H 100,000 = 10CH 1,000
oXEATHAIAE AE 132,000 =128 1,584
cEFMERES ¥ ASXAl  1,700,000& 1,700
hegsda X2 665,434 555,905 109,529
309 HES 649,660 540,951 108,709
01 BA- SHBYHES 649,660 540,951 108,709
OTEZA Hgs+d4L 29 649,660
S3uibal:] 216,381,000& 216,381
o2gHl 433,279,000 433,279
404 SNSHIAZEES 15,774 14,954 820
01 A - SHAN2EES 15,774 14,954 820
OZZEA MgE+dL 29 15,774
oXz2d XNE 15,774,000 15,774
C2THIASH T M2 A 480,000 240,000 240,000
2 240,000
Al 240,000
405 THabF S| 480,000 240,000 240,000
= 240,000
Al 240,000
01 &L ESHSHI 480,000 240,000 240,000
OTZMHIAAHX M2 AL 480,000,000& 480,000
2 240,000
Al 240,000
EHOIE S2AHMeldy 29 143,000 134,700 8,300
201 2pt24H| 143,000 134,700 8,300
01 At 22l H 43,000 36,200 6,800
OUEHII= SAxcld 43,000
o AdXZ 18,000,000 18,000
o2 FHIAIA 1,800,000 1,800
o0 Moo 22| 3,600,000& 3,600
o(Sg4 )Ml HMel 10,000,000 10,000
o A2 FH| 9,600,000& 9,600
02 35244l 100,000 98,500 1,500
oligHJle Sl 100,000
o332= 50,000,000 50,000

- 176 -




2N
X ZH -
=

e

A=
MRE TAIEE =4
s Wl Mel F=H

A - EH - S(EH) - NRAY - B 0l &k o8 e DS
S UNR=F 1: | REINL: 40,000,000& 40,000
oXtg - Al 10,000,000 10,000
SZHI& SX M X #HE 6,200 0 6,200
< 6,200
201 LBt2AH| 6,200 0 6,200
< 6,200
02 332l 6,200 0 6,200
O ZMul& SHXl MAH gk &g
3,100,000 *2CH 6,200
o= 6,200
HIIE XM2lAlE d85 MY F&E 12,178,902 11,415,247 763,655
HsZotAlL (38Y) 2¢ 3,528,803 3,528,803 0
307 21z2tol & 3,528,803 3,528,803 0
05 QI2HIE 3 3,528,803 3,528,803 0
OX=ETAE /AE2SHI
73,516,729% * 4044 » 12008 3,528,803
npEg@ae|dy 232k 2,300,000 2,250,000 50,000
308 XtXIEHES0IH 2,300,000 2,250,000 50,000
07 XM 2E 2 2,300,000 2,250,000 50,000
Ol 2e|dy 23 &2/l
,300,000,000& * 13 2,300,000
ZEA RESHEH 29 6,350,099 5,636,444 713,655
W NES 6,256,986 5,604,774 652,212
01 SAl- SHINHES 6,256,986 5,604,774 652,212
OZZA XNESHH 29 6,256,986
Shkal:| 548,501,000& 548,501
o 2dH| 5,708,485,000& 5,708,485
404 SNBEHIU=2EES 93,113 31,670 61,443
01 BA- SHU2HEZ 93,113 31,670 61,443
OZIZA NESHH 29 93,113
oX2H K& 93,113,000& 93,113
HAYHO JAgE FH 1,007,622 1,122,081 A 114,459
HAME FOE0N B 118,070 44,600 73,470
201 L EH2EH] 95,620 43,600 52,020
01 At 22iHl 87,700 27,700 60,000
OSEXF I EXMYDl Ml S
10,000,000 * 6 60,000
Os =22 NI 25,000
CRUEI| #4225 M
50,000& = 3000K 15,000
oAMal L OHHE S 24 200& = 50,0000H 10,000

- 177 -




SA: KRS S
HE: DRSS TAIEHE =M
Gl HAMFO AWE =T (B9 &9)
% 5 PSIE| i
SA - EH .S (3H) - NEAY - BAS Ol &rou 07,;_& H =2
OF0EN HEA F& 2,700
oA 400 * 1,2500H 500
o & A 3,000 * 40004 1,200
oSO 5,000& = 20004 1,000
02 22244| 7,920 15,900 AT,980
ORHED| ZAEH 24 7,920
oZtAIEHl S22l
10,000& * 66CH *» 128 7,920
301 LBt AR 1,000 1,000 0
11 I|Et2 A2 1,000 1,000 0
OMY D EYED S 4D ZTAMZ
50,000& = 20A 1,000
401 A|EHIZLE2THY] 21,450 0 21,450
01 Al &8I 21,450 0 21,450
SEEI| AAS BUA g3
1,650,000 = 13CH 21,450
MADIESSH S5 & 2R =8 847,588 1,042,588 A 195,000
201 2 Bt2AH| 34,588 34,588 0
01 AFR22ld| 34,588 34,588 0
OUEHIIS HEAMIIES M L 22| 31,320
oUEHIIZS =HADES
200 = 12,0000 = 12& 28,800
olEHII2 &A1 AHYHE ==
35,000& = 12€ 420
oZUNESE A NEZXE M=
7,000 * 30004 2,100
OZSHMNEE SFHASAAE S E4H|
817,000 * 42| 3,268
206 M= H| 800,000 1,008,000 A 208,000
01 X 24| 800,000 1,008,000 208,000
oMY Il EHHESE HAEHI
50& * 4,000,00000 * 43| 800,000
405 XHAHH S 13,000 0 13,000
01 ML EEFH=HI 13,000 0 13,000
OZSHHEE SFTHAMTAAE HAHWABI
13,000,000 13,000
2e)|s 2 39,276 31,389 7,887
201 2 et23 | 39,276 31,389 7,887
01 At 22lH] 35,052 27,165 7,887
OUIa 24| 11,352
oXLD| A= 50,0008 * 12€ 600

- 178 -




A A=
BH: RS CABB EN
B9l HAMFO A/ X7 (S ER)
- . PSIE]
SR GR(EA) - MY - BAS 0 &k o8 e HTimE=ET
oHAEH| P 700,000 700
SMNRES 722l 500,000& 500
o A2t 22X Sl
8,000& = 3F * 365& 8,760
o ROl AHIAIAE 66,000& * 122 792
OHMEHIIE FIIt=sE O]
300,000& * 9H 2,700
OYXHIIE +=H XNHAXZ
500,000% * 7S * 63l 21,000
02 324l 4,224 4,224 0
OmHJII2 &= QAXeE sS4l
88,000& = 404 = 128 4,224
Z0Ige 29 2,688 3,504 2816
201 Et2FH| 2,688 3,504 2816
01 At 22l HI 2,688 3,504 A816
O&Z0Isd MSHEA 2,688
o 2l 8,000& * 48F * 24 768
oMU A& 40,0003 = 48% 1,920
E s gds 105,901 198,901 293,000
2 8,520
& 17,476
Al 79,905
SEHHE =AZd3 87,381 87,381 0
= 17,476
Al 69,905
201 2 Bt2 | 87,381 87,381 0
= 17,476
Al 69,905
01 At 2t2lH] 87,381 87,381 0
O=ZHHIY =HZe= 87,381,000& 87,381
= 17,476
Al 69,905
HEEZ 3+8 M1 10,000 98,000 288,000
201 LBt | 3,000 10,000 A7,000
01 At 2t2iHl 3,000 10,000 A7,000
OSAEHIIE SAU+=HEI 7L
60,0002 * 507K 3,000
405 XH&HH SHI 7,000 0 7,000
01 MY ESHEH 7,000 0 7,000
ongs=clsAl 7 350,000& * 2004 7,000
SEHHIY 0243 8,520 8,520 0
= 8,520
201 Et2FHI 8,520 8,520 0

- 179 -




2A: A=
M RS A =4

o XE HEE 2435 (St A Q)
DA H . O () - NBAY - BES Ofl &k o glg%,f.. HimE=]
= 8,520
01 AF22 21| 8,520 8,520 0
OsZHHIY Melad 8,520,000& 8,520
= 8,520
HOIZ2 S8 NEEs 26,400 25,900 500
A& HIDIS22 M2 26,400 25,900 500
201 et A Y| 26,400 25,900 500
01 AFR2221H| 23,400 24,900 21,500
ORCSEI| HIJIE Melbl 14,000
oAl ZUBHAHLE) HIISKHelYI
1,000,000& *43] 4,000
oHZYO0E S XNEHIISH2I
2,000,000& 53] 10,000
OHII22e NS (2A)LI
300, 000& =103l 3,000
OXNEHEY &2 225 2dH| 1,000
oHIXIOIAR & YHE=E 8,000 * 1004 800
oJ|EHPHHEIOITH, AlSE, A2 S)
200,000& 200
OHIISH2IGHMANEEZE LI=H|
300,000& * 8% 2,400
OHIISHIEX L Ml 22y S 2N,
EEE N 1,000& = 3,00004 v 3,000
02 3323H| 3,000 1,000 2,000
OHIISHIEA £ M2l SUS T ¢S
500& * 2,000 * 33 3,000
MNP (A=) 623,923 592,516 31,407
olA2AY| (X =&1) 570,303 542,336 27,967
Ql2A2HH|(KIE=&1t) 570,303 542,336 27,967
101 Q1 24 H| 570,303 542,336 27,967
03 RIIAHL2ZXE > 570,303 542,336 27,967
O&H0IsHa oAbl 501,153
oJlgag 3,374,510& * 8 * 128 323,953
o HEFIH|
3,374,510& * 23| = 8% * 50% 26,997
oA=& 40,0008 ~ 8% = 12€ 3,840
S J|EPIIELE 40,0008 » 8% = 128 3,840
o MM ZAIH| 160,000& * 8 * 128 15,360
oclIRE&EIIITH 135,040& * 8 * 5 5,402
oXtHSHIEESE  459,500& * 29 * 43| 3,676
28> 40,0008 » 8" x 128 3,840
cAA2RLY
25,3202 * 15AI2F = 8 * 12& 36,461

- 180 -



AN A=
HH: HHSHAH| (M=)
CHol: ol ol (&8 EER-ED
SA - BB S (BH) - MBEAY - BES 0fl &b o4 3%55 HRE2
SETEERY,
25,320 * 8AI2t * 8 * 42 « 128 77,784
O4UBEE = 501, 153,000& * 13% 65,150
O Il £H| 500,000€ * 8 4,000
Jl2dH| (K& =&tt) 53,620 50, 180 3,440
J2AHI(XH=&1t) 53,620 50, 180 3,440
201 et | 23,500 20,300 3,200
01 At 22l 23,500 20,300 3,200
PAS2Y J|=2&Hl| 21,100,000 21,100
O&FLI| & Z2IFFHI| exs
100,000 = 128 ~ 10 1,200
ORAAEAIAHE 1,200,000& 1,200
202 (4 H| 25,200 26,880 | A 1,680
01 2LHOIHI 25,200 26,880 A 1,680
OgYRF=ANYI 25,200,000 25,200
203 YR F&d| 4,920 3,000 1,920
04 RANSHELERFEH| 4,920 3,000 1,920
ORANSIELRF=AH| 4,920,000& 4,920

- 181 -




A E A A

b

vl

£ 0l

Al

)

or
3]
oF
ol

by - e o] (o] o | O (=3 Re} (@] (=3 Ne] (8N [SVER SN @ 8] [ Q| O (e}
& gL |88 |8 ]| © 1818 el e A B8 |2
-~ [aY] (=l QO -~ — |~ N NN o o bl B — | = N~
o |3 5|2 ] ® 3|3 |8
E]
E=)
- (=] (e} (e} QD o | © (o] o 1O o o | O S (=] o |2 QD <o}
¥ 11818 |8 @138 Sle|T | 18 |9
Q O | = [~ |— |~ < s < | < Q |@ Ql
War | S 8|S &6 M% B b 8
my | T - .
RIE
ON O DD D [aN] o (= Ne) o O o1 @ (] o 1o O N NN N (] I~ N~ NI 0 o Q1 © © O O
2HERE|8|c|2|218 S EIRIRR|BIBIBER|B|8|18 &8 B|B|8|1831BY 5 |8|88|88E8
MWMW%W il - BN ISV RV o — | ||| o || - — m W %%mm«w ® |0 ngm
3 | < ) = !
<
=}
WMRUHZ MR =
oo 3 o o @ o
NN - 8 SN 8 8 8
x o * S x . ¥ S 2 i
r = o oo o
» & 2 8 g ¥ 8 g 8
S S - o P -
Al 2 S ~ 8 © 3 =
. % g g Le Blo|® ”
3 g = 0 WE|E T _ =
B . o Kg|L | =3
I+ n® _ G a8 |n|o G 0
= D < a0 < < =
) T - N N ] ® R )
- E _ " I < O O =
= o Wu_x_, b - NEES il N no |
* w | o F T L o o SR B T oD a|lR D
T o | ST ® @D (W Rs|a R|™Is3 2 M |5]° oAl R | ol
o (B o A AU WK R R N =R W [ m mE QoM E |y
. e I 3 T I T N I S R 11 = T < B ol G IR <
R’ O Y T T I T < s O I I O B = B T e el =<
RO KlplHE|N|< O OIRIROIR|&A|Z O|R|eN|< O O |@|al|R M O O M O]
. N EA LIPS glz |%|g|s |®|s|s ol | =25 sl |}
T |3 oF < |« < "o M| ERENEE < 0
o |R fo | 20 | o < A |3 )
i < |ur i fio
o W =)

HO

- 182 -



FA:

SE=A

M O|E0E 2EAL
@ TAls =4 Y 2el (el J)
[=] X XH ol (5 = M2 OH @EE =2k
SAsE 24 2 22 1,840,026 1,282,486 557,540
2 9,226
Xl 40,000
Al 1,790,800
SANES =4 - 22y 2AR3E 2Y 3,200 0 3,200
201 Bt 3,200 0 3,200
01 At 2t2lHI 3,200 0 3,200
OZANBE Z& - BRMNSIRS 22
80,000& * 10Z * 43l 3,200
MBMBIAZR0l 2F X 18,452 16,110 2,342
2 9,226
Al 9,226
101 Q124d| 18,452 16,110 2,342
= 9,226
Al 9,226
M4 J12tH22XSE+ 18,452 16,110 2,342
O A =Xl 18,452,000& * 1H 18,452
2 9,226
Al 9,226
SAE el 1,659, 174 1,093,516 565,658
101 21 21H] 183,529 122,647 60,882
04 J|12tH22XSES 183,529 122,647 60,882
O AE 223 2g 124,970
oJl2a 67,5203 * 6 * 226 91,558
oFFFY 67,5203 * 6F * 48 19,446
oZFHUZAH| 90,000& * 6 * 11& 5,940
o HEFIHI 500,000& * 6% * 23l 6,000
clItRERIITY 67,5208 * 6% * 52 2,026
o4l 2= 124,970,000& * 13% 16,247
O AE 22|¥ I=H| 300,000& * 64X 1,800
O AIE Zel LAIAY
67,520& * 6F =100 40,512
201 2 Br2%d] 58,000 21,840 36, 160
01 AtR22IH| 52,000 18,000 34,000
O AE 22l 52,000
o AIE el HHIYXE
500,000& = 4CH = 108] 20,000
o AE el 2L
20,000& * 10& = 15004 30,000
oA 22 MRY 22
200,000& * 100H& 2,000
02 23234l 6,000 3,840 2,160
O AE Zel 6,000
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A BA=SX
M OIS0 dE2UE
€l TAls =4 & 22 (el & &)
= o PoRE]
SN BH - S(3H) - NRAY - By 0 &k e RS2
oA 22 & ZEEH 2l S
150,000 * 408! 6,000
206 M 24l 10,000 0 10,000
01 Mz bl 10,000 0 10,000
O AE mXiz&d 50,000& = 200 10,000
401 AIEHIZL 20! 1,407,645 949,029 458,616
01 Al&HI 1,401,250 943,400 457,850
OZANE |X &AL 783,750
ocEZ SAASIAY  33,000,0008 * 33| 99,000
oZRE |SANZCIMY  34,750,0008 * 33 104,250
CAR,EBH ZE Z2ES FAACIAY
30,000,000& * 33 90,000
oAEZ SAZ2IAMY  27,000,0008 * 38 81,000
oSS H2H ERH, 5t FXZHCIALS
27,500,000 * 33| 82,500
oHIISXNY FAZEIAS
36,500,000& * 33l 109,500
o22ASXNA FZHEALS
36,000,000 * 32/ 108,000
o7l - OREXY |2l AY
36,500,000 * 33| 109,500
O AE dals LHAY 111,000,000& 111,000
OZANE HXIA 187,000, 000& 187,000
OJtZ stEt HEFS AXI A
7,500& * 13,000m 97,500
O+ HEEH HLAS
120,000& * 6003 72,000
Otz L IJIZ3E BEA ALY 150,000,000 150,000
03 A& 0HHI 6,395 5,629 766
O AE FXZ2IAY AIE2UYI
1,015,000,000& =* 0.63% 6,395
Mz x4 2 e 79,200 72,360 6,840
201 LBt H| 79,200 12,360 66,840
01 At 22l 10,800 3,000 7,800
oKtz el 257 8,000
oft I AKX FHI
1,000,000& * 57 5,000
oS4 B4H] 500,000& * 61 2 3,000
OZE4 ¢HZ EXYXNS 2,800
cEXNYXZ 800,000& * 13 800
cdEHI =8 1,000,000& * 2002 2,000
02 3223l 68,400 9,360 59,040
QIR & B33 1,200,000& » 128 14,400
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HEE
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40,000
40,000

80,000

401 Al EHIZL 2 THHI

X
Al

80,000
40,000
40,000

80,000

01 A&l
Oz+x4

40,000,000& * 2km
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80,000

80,000

40,000
40,000

80,000

= H |

966,651
290,832
128,169
547,650

973,007

26,356

Z HN W

39,232
17,902

2,676
18,654

123,126

283,894
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5,800

400

6,200
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e ol =
He
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0 = -0

0
>
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fe
He

=oHR019 &
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S
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6,200
6,200

3,200

3,000

5,800

400

P
s

= H W

33,032
17,902

2,676
12,454

117,326

A84,294

401 A& HIZL R THYI

= HH

33,032
17,902

2,676
12,454

117,326

284,204

01 A& H|

OB M+ =¥

02 Zeidl
O A Zelbl

2,987,200& * 10ha

ZHH

451,420 * 7ha

H1 W

29,872
29,872
16,006
2,297
11,569
3,160
3,160

1,896
379

115,519

1,807

85,647

- 185 -




2A:
X ZH -
=R
=5 E

SE=X 1
JHE s € 2
ZHE =4

rx

% - PSIE|
2H-F3H - dA(3A) - HIRAS - BAS Oif &4 ‘@&ﬁ HwE2
| I Al 885
dHEg 28 927,419 849,881 77,538
2 272,930
= 125,493
Al 528,996
RETSIE 123,120 107,017 16,103
101 Q1214 91,864 78,911 2,953
MOIZH2ZAS 24 91,864 78,911 12,953
oMuEH2TEY =Y 81,295
CHEHSTSY ARY
67,5208 * 7% * 1502 70,896
CHBHSTHN FHLY
67,5208 * 7% » 22F 0,399
OMEHSTY 4R
81,295,000 * 13% 10,569
201 Q2| 30,256 27,106 3,150
01 A2 2lYl 14,600 1,450 3,150
OLHE Y XICH 4,600
SHBUM A 22X A
8,009 * 58 » 2102 8,400
cHBYX BAY 2=
300,008 * 142 4,200
oMEXY BES ME 10,0008 + 100 1,000
COSSIHN HAS SEIYY
10,0008 * 55 * 200} 1,000
02 Bz 15,656 15,656 0
ORHIIS 50t £48 63,0008 * 1204 756
OLENYE RFI| +2 2,000,0002! 2,000
oxa I KX 600,0002 * 7CH 4,200
oNMESHTSERIII SN
500,00020 * 9CH 4,500
o244 MBS AHF S
350,0002 * 12HE 4,200
301 YA 1,000 1,000 0
09 #AMHIZAS 1,000 1,000 0
OMETSDE L &3 20,0008 * 50 1,000
AL RIR] SOl (A ER S0 SR SH) 325, 134 285,615 39,519
2 130,054
& 58,523
Al 136,557
101 Q1214 303,204 263,775 39,519
2 21,318
< 54,592
Al 127,384
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SE=sA

P

0 &t
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9,486,000& * 30

dENLSN 282
623,800& * 30

=z N W

= H W

303,294

284,580
113,832

51,224
119,524

18,714
7,486
3,368
7,860

263,775

= HH

21,840
8,736
3,931
9,173

21,840

4,000,000& * 2CH

400,000& » 30

920,000& * 2CH

= H W

ZHHW

= H W

20,000
8,000
3,200
1,440
3,360

12,000
4,800
2,160
5,040
1,840
1,840

736
331
773

20,000

1,840

=z Hniu

14,800
5,920
2,664
6,216

13,760

1,040

=z H W

14,800
5,920
2,664
6,216

13,760

390,000& = 20CH

6,000& » 500

20,0008 * 200

= H W = Hl W
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14,800
7,800
3,120
1,404
3,276
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1,200
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1,260
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13,760

1,040
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10,550
4,220
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1,820
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130,000& * 35CH
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1,820
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1,911
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405 Xt S|
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45,000

45,000,000& = 1CH

45,000
45,000

45,000
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dEE

Off &4
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13,500
31,500

36,800

36,800

36,800

36,800
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e
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CEUSASSY BH =0

k=l

oJ|EtolE &M SUbl

10,000& * 5& = 30004

i
44,0003 * 4004

600,000& * 7CH

32,600
32,600

17,600

15,000
4,200
4,200

32,600

4,200

= HH

172,004
88,397
25,106
58,591

1

69,959

2,135
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137,673
70,715
20,085
46,873
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35,967

1,706
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90,211,000
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3,462,000&

= HH

1,390,000&

= HH

8,858,000&

=W

17,716,000&

= H W

16,036,000&

= H A

137,673
90,211
46,338
13,160
30,713

3,462
1,778
505
1,179
1,390
714
203
473
8,858
4,550
1,292
3,016
17,716
9,099
2,585
6,032
16,036
8,236
2,340
5,460

1

35,967

1,706

e
<
H0
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34,421
17,682

33,992
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2AM:

X ZH -
o=

SE=SXL
JNE 84 € 24

e ZHE 28 (&2
S FB O () - MBAY - BAS Ofl At ot aﬁgoﬁ. HRS2
== 5,021
Al 11,718
01 AF222ldl 34,421 33,992 429
OFURASSY A 20l 22,553,000 22,553
= 11,585
T 3,290
Al 7,678
OZ040l &H S0yl 866,000& 866
= 445
T 126
Al 295
OsELte &H 20l 348,000& 348
= 179
& 51
Al 118
onl=2ddgd %A S0y 2,215,000 2,215
= 1,138
T 323
Al 754
OJIEIS & X 20Ul 4,429,000 4,429
= 2,275
= 646
Al 1,508
O©J|Etdal X 20l 4,010,000 4,010
= 2,060
& 585
Al 1,365
A THOH K2l ZII (M HEHNSOH LM E) 81,848 73,164 8,684
= 40,924
< 12,277
Al 28,647
101 @14 4| 81,848 73,164 8,684
= 40,924
= 12,277
A 28,647
04 DIt 22 NsSEr 81,848 73,164 8,684
OAHE THoll & Xfel 81,848,000 81,848
= 40,924
== 12,277
Al 28,647
A THOH L K2l ZDI (A2 EOHS Ol 22 HICH) (2 A& 3,080 3,080 0
Hl)
= 1,540
T 462
Al 1,078
201 2Bt2HH| 3,080 3,080 0
= 1,540
T 462
Al 1,078
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SESX
FHE 54 € 28

¢ ZHE 28 (St A )
B EH . (3H) - NEAMY - BAS Ofl &k o gg% H =2
01 AFR 22l ] 3,080 3,080 0
OAtS THAH L Xtel (BEMISH X RIKFTH )
3,080,000 3,080
= 1,540
= 462
Al 1,078
M =2xs XJ 3,750 3,750 0
= 1,875
= 562
A 1,313
401 AlEHIZLEHY| 3,750 3,750 0
= 1,875
= 562
Al 1,313
01 Al&HI 3,750 3,750 0
OL=SrNzHEEH 250,000& * 1524 3,750
= 1,875
o 562
Al 1,313
A28 At 2te] 45,990 21,700 24,290
101 21244 7,250 6,690 560
04 JI2ZtH 22 NEE S 7,250 6,690 560
Ot Mol & X o1 A H| 145,000& * 50 7,250
201 Bt Y| 16,740 15,010 1,730
01 At 22l 16,740 15,010 1,730
outE&elg EHIYXE 550,000& = 20CH 11,000
ontEl e S22 478,000 « 102 X| 4,780
OAAIEH A XD XNEARE Bt
120,000€ * 8 *» 13| 960
401 AlEHIZL L 0HBI 22,000 0 22,000
01 AlEHI 22,000 0 22,000
OB HAX Z2IAY 22,000,000& 22,000
AtEEALS 28,047 27,361 686
308 AKX SIS0l ™ 28,047 27,361 686
07 XtXISHH2IRE =2 28,047 27,361 686
OXXICHH2REE2 28,047,000& 28,047
42X 20,000 20,000 0
= 6,000
Al 14,000
401 Al 28I 08] 20,000 20,000 0
& 6,000
Al 14,000
01 Al &8I 20,000 20,000 0
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ool FHE 23X

SN - Z - e9(3

A) - HIRAY - BES

Ofl &+

HEE
Off & 24

2

Hus2

4,000,000& * 5%

= H

20,000

6,000
14,000

= A

746,954
174,274
104,040
468,640

414,248

332,706

=z H A

255,249
119,274

34,040
101,935

240,337

14,912

18,000

28,000

210,000

8,000

8,000

5744l

600,000& * 100H&

200,000& * 10&

6,000
6,000

2,000

2,000

6,000

2,000

206 M=l

10,000

20,000

A10,000

01 XHEHl

oxgs RA&e

50,000& = 200 * 13

10,000
10,000

20,000

210,000

IR

= HH

120,530
60,265
18,079
42,186

124,117

23,587

401 AlEHIZL R THYI

=z HH

120,530
60,265
18,079
42,186

124,117

23,587

01 Al HI
OF M|

02 Zelbl
O3 A=t

2eltl

1,465,9208 * 76ha

= H H

120,000& * 76ha

= HH

111,410
111,410
55,705
16,711
38,994
9,120
9,120
4,560
1,368
3,192

114,157

9,960

N2,747

ABA0}

Z W

98,193
49,721
14,542
33,930

70,450

27,743

101 QI24H]

W

88,891
44,445

62,878

26,013
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SE=X1

Hu: MUY 08 L B
celr XNEIss MEd |4 (Sl J)
< _ PSIE] -
SN - FE - GR(BH) - NPAY - BES Ol & 04 i BIRE2

== 13,334
Al 31,112

M IIZtHNZ22HEES 88,891 62,878 26,013
OHIOI QO A (21 24H]) 17,778,200& * 5% 88,891
=2 44,445
T 13,334
Al 31,112

201 2 EBr2& | 9,302 7,572 1,730
= 5,276
< 1,208
Al 2,818

01 At 2t2iH| 9,302 7,572 1,730
OHIOI 2 A (2 CHEI) 1,610,400& * 59 8,052
= 4,026
= 1,208
Al 2,818
OHIOI QA (EHI) 250,000% * 54 1,250
= 1,250

SNHEIELY B2 11,200 11,200 0
= 4,800
Al 6,400

402 QI2EAHE01 ™ 11,200 11,200 0
= 4,800
Al 6,400

02 U X =2AISEE(0IETHA) 11,200 11,200 0
OFHE SHEIELH 2,800,000 = 4CH 11,200
= 4,800
Al 6,400

SHHE SHUS(XXA) 1,650 1,650 0
= 1,650

202 048l 1,650 0 1,650
= 1,650

01 20 bl 1,650 0 1,650
O=2NMHSSE 22 50,000& * 333 1,650
= 1,650

AR A S MACHT 5,676 0 5,676
2 2,838
[ 1,419
Al 1,419

402 QI2tX201 M 5,676 0 5,676
= 2,838
& 1,419
Al 1,419

02 QT2 AL EZ (01 THE ) 5,676 0 5,676
OLMS X SMAD|IBIEY 5,676,000& * 10 2 5,676
= 2,838

- 193 -




=

D SESAW

. NN 018 @ B
Crol: N2t=E MK B4 (ctol &)
" = L=
SA B S (H) - NBAY - BAS Ol &b o4 o‘ﬁf&g HR=2
== 1,419
Al 1,419
MEISUAL &5 491,705 173,911 317,794
2 55,000
< 70,000
Al 366,705
AS2AUSAZ 22| 167,025 74,109 92,916
201 LBr2AH| 17,025 14,109 2,916
01 At 22| 9,225 9,225 0
OSHZ AIEEZ 22l XHHYI
20,000& * 105 * 128] 2,400
ONE=E 21X Xtz 6,825,000 * 13 6,825
02 33294l 7,800 4,884 2,916
OZZRZ ¥ ANESXLI
650,000& * 124 & 7,800
401 Al 2B L 20| 150,000 60,000 90,000
01 Al&HI 150,000 60,000 90,000
OSHE FHUIAFY 150,000, 000& 150,000
SOsHER T4 140,000 0 140,000
== 70,000
Al 70,000
401 Al EHIZL 20 140,000 0 140,000
' [~ 70,000
Al 70,000
01 Al&H| 140,000 0 140,000
OROI=MERH X4 140,000,000& * 1oHA 140,000
& 70,000
Al 70,000
AEIR2S e 243 29,200 99,802 270,602
201 LEHR HH| 29,200 11,362 17,838
01 At 22ldl 19,600 10, 162 9,438
oM EEY 11,500
cNEUDNS SN 2 NSSE 7Y
20,000& » 20 » 108 * 2904 8,000
cpENE TA 7Y
20,0008 * 50 2004 2,000
CABNSHE A 2X 22 PO
300,000& * 58 * 13| 1,500
OMDNSXAME 2% 6,300
o M= Q1| 40,000 = 2004 « 11 880
SAREE UH| 50,0008 * 24 * 113 1,100
cOIOl, DSM HHE BRY
60,000 * 2204 « 113 1,320
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2A: SE=K
Hu: MYURE 018 L BH
CHRl: MBS AL &5 (S &)
S HH O (3H) - HEALY - B2 0fl Ak g‘lgg HRS2
oEEEE FPY ¥ 2MNZE HE
1,000,000 * 34! 3,000
OUERSHEI} 22=
300,000& * 6Y x 13 1,800
02 33244l 9,600 1,200 8,400
Ot NFXAMEH 3323H|
400,000 » 128 » 200 A 9,600
A DRXRAME 2 45,480 0 45,480
401 Al B LS 08I 22,000 0 22,000
01 A& H| 22,000 0 22,000
ONENRXJAMEH MEES 22,000,000& 22,000
405 XHAHE SHI 23,480 0 23,480
01 AL EEFH SHI 23,480 0 23,480
OAZENEXHEH(ZEIXT - &2) 23,480
o2 MAIEI| 730,000& * 20 A 1,460
o AJ| ]| 550,000& * 2JH A 1,100
o2 A 5,000,000& * 204 10,000
oWd N 460,000 * 200 A 920
SIIRAF BN ) 5,000,000& = 200 A 10,000
S0l NS 110,000 0 110,000
= 55,000
Al 55,000
402 SIZ2H X220l ™ 110,000 0 110,000
= 55,000
Al 55,000
03 212t E AL HI 110,000 0 110,000
ORO=XNEZA FIE2H 22,000,000& *5H 110,000
= 55,000
Al 55,000
HHR2IAAH (2 =D 87,620 113,260 225,640
|2ZH(2 =X 87,620 113,260 N25,640
Jl2ddl (/s D) 87,620 113,260 N25,640
201 LEt2AHH| 59,900 86,740 26,840
01 A2 &2ld| 17,900 15,400 2,500
ORA2YE JI238hl 17,900,000 17,900
02 2324l 42,000 71,340 A29,340
OXtes X2l 3,500,000 = 12CH 42,000
202 04 Hl 21,840 23,520 A 1,680
01 =WObI 21,840 23,520 21,680
OYRF=ANHI 21,840,000 21,840
203 R F | 5,880 3,000 2,880
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2018HE ZOI4 HEAFHK wigfgsm (23
2H 2NABHD
& :o500 £E2
B : 510 2DRE3S
8 : 511 2DPE3S (s Hel)
SM-F-B-8-2 0 st A 0 br o CImE]
s 1,900 12,895 £995
e 1,900 12,895 A995
500 £X3 1,900 12,89 A995
510 = BX=S 11,900 12,895 A995
511 [ NBX3S 11,900 12,895 A 995
511-08 JI2 1,900 12,89 A995
OYHAZBIS XA ALY 1,900
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FE: UX OF L DI
Cel: BEAZHAY KNS (LHLFHNAX DAL S B H) (et ER)
S - EY .S (BH) - MBAY - B Ofl At ot ag% TmE=
2 X2l Ml ,900 12,895 2995
Dl ,900
Ol Xl ot & B2 ,900 12,895 2995
Dl ,900
UHAFHISE NFAL(LEAFTHX S XA 2 ,900 12,895 A995
3 AH)
Il ,900
SMAFBHIE XA ,900 12,895 2995
J| ,900
401 Al &EHIZL £ 0] ,000 12,000 21,000
J| ,000
01 Al & HI| ,000 12,000 A 1,000
OdlEE Al2e] T2 EHZAF 11,000,000 ,000
J| ,000
402 SI2t K20l & 900 895 5
J| 900
02 CIZIXI2AMAE (0| THE) 900 895 5
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fH-F-2-8-5 Off &Fok HE 0 AN Hnsz

g A 33,688,325 30,878,391 2,809,934
R =g 33,688,325 30,878,391 2,809,934
200 Mi2l=¢ 454,005 369,685 84,320
210 & EAMA+L 454,005 369,685 84,320
216 Ol Xt==¢ 454,005 369,685 84,320
216-01 3030l A= 454,005 369,685 84,320

OO0l Rt==¢ 454,005
700 2HS-LSHUHFHN 33,234,320 30,508,706 2,725,614
710 2+ S 33,234,320 30,508,706 2,725,614
711 203 33,234,320 30,508,706 2,725,614
711-01 =HALO2 33,234,320 30,508,706 2,725,614

O=MALNHS 33,234,320
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OCHME A =2 17,400
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201 LEr2A Y| 20,000 20,000
02 3224l 20,000 20,000
O+HelANE S22yl 20,000
olMIIR3 1,875,000 x8& 15,000
oL (s2E24) 2 625,000 x8& 5,000
401 Al B L 208 125,881 125,881
01 Al&HI 124,982 124,982
OFHAHANE HEHEANA 2 =4
2, 1462 +x39,600m" 84,982
OJIOIKIE &)X EIHE SHZA
80, 000& x500m* 40,000
03 Al 220HHI 899 899
OLE=HMNHALE =LEAY AIEE20IH]  899,000& 899
SMEZ2| S22 Y AEES 1,279,260 1,279,260
202 4 Hi 10,000 10,000
04 2 HIZH| 10,000 10,000
OMENZRZ20F ol &H&IAtell A&
2,000,000& x5H 10,000
401 Al’étil%é—‘?’;CHHI 1,261,800 1,261,800
01 Al& 8| 1,254,800 1,254,800
O2g&cd AIRA =4 126,000,000 126,000
OXRMEHZ2Y AMRSTICIAY
500,000, 000& 500,000
OXFMEHZ2Y Hils LHAI 80,000,000& 80,000
OXFMEZR N2 SX2CIAIY
80,000,000 x12 80,000
OXFMEIZS O20|=0lAIE ASAIY
5,000,000 5,000
OXF/MHIR Hel0l=0lAld SXSelAe
8,000,000& * 101 & 8,000
OXRMEHZ2Y TH ATHAIZ 24,000,000 24,000
OXFMHZ2R =318 ZHAUZIAIY
93,750& x1,600m 150,000
OXFMEHZEY TIANEE £XAMEY 66,000
o2 HE X&) HOIA OFLHE!
7,000,000 7,000
CXRMEIZY THOE AM=5EX
1,000,000 *39m* 39,000
oXa[IR 24 XE EXAY
20,000,000 100 & 20,000
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RA: SESIAE L
I YN SFSHXY
& S8 & =54 & CERE))
2A - 33 - 2AEA) - MEAY - BES Off &4 ag% Hlusz
OZAAHEANE(ZRUHSE) 2F(BY) 29
22,000,000& 22,000
OXZRUEHSA FLEH 32,300,000 »62! 193,800
03 AIE =TI 7,000 0 7,000
OZFUEHS Y Z2IAD AMLRUYI
7,000,000& 7,000
405 XHabH S| 7,460 0 7,460
01 XAt SEHSHI 7,460 0 7,460
ozazeF AR FIIFY 7,460
od& 460,000& * 1CH 460
oduta] 3,000,000& * 1CH 3,000
o AR 4 250,000& * 16CH 4,000
HY2AIH(SEZCIAEL) 123,546 98,676 24,870
=ZH(SA22IAE L) 123,546 98,676 24,870
=T (SEARIANGR) 123,546 98,676 24,870
201 L Br24H| 81,166 63,006 18,160
01 At 22l 31,000 23,340 7,660
ORAN2Yg 123l 20,200,000 20,200
o¥FHHIRXIYI 4,500,000& 4,500
o328 225 300,0008 * 21 6,300
02 E523H 50, 166 39,666 10,500
oxtgsX2eltl 42,500
oXtE /F & FA2clHl
3,500,0008 = 11CH 38,500
o™Xt sXl2eldl 1,000,000 = 3CH 3,000
oMIINAEH FX2el8l 100,000 = 10CH 1,000
03323 7,666
o F AR I 500,000& * 128 6,000
oLtz el+=+2 88,0008 * 128 1,056
CAYNMARIN NFFFT
160,000& * 13 160
cRURS 37,500& « 128 450
202 01l 35,280 30,240 5,040
01 =UHOiHI 35,280 30,240 5,040
OgYRFA0YI 35,280,000 35,280
203 & P F=&b| 7,100 4,880 2,220
02 FotMAREXY| 1,640 680 960
OF AR 1,640,000 1,640
M4 RAN2EYRFAY] 5,460 4,200 1,260
ORAN2EYRFAHI 5,460,000& 5,460
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